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1. Вид декоративно-прикладного искусства, суть которого состоит в нанесении на какой-либо 

материал узора (изображения), выполняемого с помощью иглы, вручную или на машине, это: 

Отметьте знаком «+» правильный ответ. 

а) аппликация; 

б) вышивка; 

в) батик; 

г) лоскутная мозаика. 

2. Укажите цифрами в квадратных скобках правильную последовательность технологических 

операций при вышивании. 

[    ] а) подготовка ткани к работе; 

[    ] б) увеличение и/или уменьшение рисунка; 

[    ] в) подбор материала, инструментов и приспособлений; 

[    ] г) запяливание; 

[    ] д) перевод рисунка на ткань; 

[    ] е) закрепление рабочей нити; 

[    ] ж) выполнение вышивального шва. 

3. Установите соответствие между видом шитья бисером и его условным обозначением. 
Напишите возле цифры из левого столбца соответствующую ей букву из правого. 

Вид шва для вышивания бисером и 

стеклярусом 

Условное обозначение 

1. ______  Шитьё впрокол 

 

 

 

2. _______ Шитье вприкреп 

 

 

3. _______ Шитье по счёту 

 

 

4. Искусство соединения небольших разноцветных кусочков ткани в единое целое путём их 

сшивания, это: 

Отметьте знаком «+» правильный ответ. 

а) аппликация; 

б) вышивка; 

в) коллаж; 

г) лоскутная мозаика. 

5. Основными вариантами шитья из полос в лоскутной технике являются: 

Отметьте знаком «+» все правильные ответы. 

а) «ёлочка»; 

б) «шахматка»; 

в) «снежинка»; 

г) «пашня»; 

д) «колодец». 

6. Закусочные холодные корзиночки, заполненные салатом, это 

Отметьте знаком «+» правильный ответ. 

а) канапе; 

б) тартинки; 

в) тарталетки; 

г) сэндвич. 

 

 

 



7. Пищевые отравления возникают из-за: 

Отметьте знаком «+» правильный ответ. 

а) чрезмерного употребления пищи; 

б) нарушения режима приема пищи; 

в) нарушения технологического процесса приготовления пищи; 

г) несоблюдения правил безопасной работы. 

8. Природные высокомолекулярные органические соединения, представляющие основу 

структурных элементов клетки и тканей, это: 

Отметьте знаком «+» правильный ответ. 

а) вода; 

б) белки; 

в) углеводы; 

г) жиры. 

9. Манную крупу получают при помоле зерна: 

Отметьте знаком «+» правильный ответ. 

а) овса; 

б) ячменя; 

в) пшеницы; 

г) гречихи. 

10. Определить, является куриное яйцо вареным или сырым, можно: 

Отметьте знаком «+» правильный ответ. 

а) опустить яйцо в сосуд с водой; 

б) по звуку, издаваемому яйцом при его встряхивании; 

в) кручением яйца на поверхности стола; 

г) разбив яйцо ложкой. 

11. Основными критериями органолептической оценки пищевых продуктов, блюд и 

кулинарных изделий являются:  

Впишите правильные ответы. 

а) __________________________ 

б)___________________________ 

в) __________________________ 

г) __________________________ 

д) __________________________ 

12. Укажите цифрами в квадратных скобках правильную последовательность основных этапов 

производства крупы: 

[    ] а) очистка зерна от примесей; 

[    ] б) шелушение; 

[    ] в) шлифование; 

[    ] г) сортировка по размеру; 

[    ] д) полирование. 

13. Выберите правильные ответы и установите соответствие между видами и наименованиями 

напитков. Напишите возле цифры из левого столбца соответствующую ей букву из правого. 

Вид напитка Наименование 

1. Холодные напитки а) чай 

2. Горячие напитки б) самбук 

 в) компот 

 г) кисель 

 д) какао 

 е) кофе 

14. К искусственным волокнам относится: 

Отметьте знаком «+» правильный ответ 

а) акрил; 

б) капрон; 

в) лавсан; 

г) ацетатное волокно; 

д) эластан. 

 

 

 



15. Длина и ширина стежка зигзагообразной строчки для обметывания срезов зависит: 

Отметьте знаком «+» правильный ответ  

а) от марки швейной машины; 

б) от осыпаемости ткани; 

в) от вида изделия; 

г) от волокнистого состава ткани; 

д) от толщины швейных ниток. 

16. Косая бейка – это деталь, выкроенная под углом ___°. 

17. Ширину плечевого изделия определяет мерка: 

Отметьте знаком «+» правильный ответ  

а) СгII; 

б) Ст; 

в) Сб. 

18. Как нужно раскладывать детали выкройки, если ткань имеет ворс или рисунок, 

направленный в одну сторону?__________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________ 

19. Притачать – это: 

Отметьте знаком «+» правильный ответ  

а) соединить мелкую деталь с основной строчкой временного назначения; 

б) соединить мелкую деталь с основной строчкой постоянного назначения; 

в) соединить две детали, когда одна наложена на лицевую сторону другой детали, строчкой 

постоянного назначения. 

20. Какое из перечисленных химических волокон обладает хорошими теплозащитными 

свойствами: 

Отметьте знаком «+» правильный ответ  

а) лавсан;  

б) капрон; 

в) вискоза; 

г) ацетат; 

д) акрил. 

21. Длина оборки в крое больше длины линии притачивания: 

Отметьте знаком «+» правильный ответ  

а) в 1,5-2 раза; 

б) в 2-2,5 раза; 

в) в 2,5-3 раза; 

г) в 2-3 раза. 

22. Длина стежка машинной строчки зависит: 

Отметьте знаком «+» правильный ответ  

а) от марки швейной машины; 

б) от толщины стачиваемых тканей и назначения строчки; 

в) от толщины стачиваемых тканей и назначения изделия; 

г) от скорости шитья; 

д) от натяжения ниток. 

23. Для получения шерстяного волокна используют шерсть: 

Отметьте знаком «+» все правильные ответы  

а) овцы; 

б) рыси; 

в) норки; 

г) ламы; 

д) зайца. 

24. Шерстяное волокно горит: 

Отметьте знаком «+» правильный ответ  

а) спекаясь в шарик, который после горения хорошо растирается пальцами; при вынесении из пламени 

горение прекращается; 

б) спекаясь в шарик, который после горения не растирается пальцами; при вынесении из пламени 

горение прекращается; 

в) спекаясь в шарик, который после горения хорошо растирается пальцами; при вынесении из пламени 

горение не прекращается; 

г) спекаясь в шарик, который после горения не растирается пальцами; при вынесении из пламени 

горение не прекращается. 

 

 

 

 

 



25. Такие свойства тканей, как прочность, сминаемость, драпируемость, износостойкость, 

относятся к группе:  
Отметьте знаком «+» правильный ответ  

а) механических свойств; 

б) физических свойств; 

в) технологических свойств. 

26. Вставьте пропущенное слово: _________________ - это значит временно закрепить подогнутый 

край детали или изделия сметочной строчкой. 

27. Впишите в таблицу пропущенные данные (для прямой юбки). 

Обозначение мерки Название мерки Назначение мерки 

_________ _______________ Определение ширины юбки 

28. Тесьму на основную деталь настрачивают: 

Отметьте знаком «+» правильный ответ  

а) накладным швом с открытым срезом; 

б) накладным швом с закрытым срезом; 

в) настрочным швом с открытым срезом; 

г) настрочным швом с закрытым срезом. 

29. Вставьте пропущенное слово: 

Технология - это человеческая ________________________, направленная на преобразование вещества, 

энергии, информации и изучение этих процессов для удовлетворения потребностей людей. 

30. Оформление интерьера в каком стиле предусматривает мебель, плетеную из лозы? 

Отметьте знаком «+» правильный ответ  

а) рококо; 

б) ампир; 

в) хай-тэк; 

г) кантри. 

31. К непроизводственным сферам деятельности человека относятся  

Отметьте знаком «+» все правильные ответы.  

а) лесное хозяйство; 

б) автомобилестроение; 

в) туризм; 

г) пассажирский транспорт; 

д) сельское хозяйство.  

32. К какому этапу выполнения проекта относят выбор наилучшего варианта изделия? 

Отметьте знаком «+» правильный ответ  

а) поисковый; 

б) технологический; 

в) заключительный. 

33. Представьте, что Вы вставляете вышитую Вами картинку в рамку. К какому этапу 

выполнения проекта следует отнести эту операцию? 

Отметьте знаком «+» правильный ответ  

а) поисковый; 

б) технологический; 

в) заключительный. 

34. Показания электросчетчика в прошлом месяце – 1500 кВт/ч; а в текущем месяце – 1650 

кВт/ч. Стоимость 1 кВт/ч составляет 2,99 руб. Рассчитайте, сколько составит в текущем месяце 

плата за электроэнергию для семьи. 

_______________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________ 

Ответ: __________ руб. 

35. Как называется разница между суммой денег от продажи товаров и услуг и затратами на их 

производство? 

Отметьте знаком «+» правильный ответ  

а) убыток; 

б) прибыль; 

в) цена; 

г) стоимость товара/услуги. 


